

Аналитическая записка №7 от 17.02.2023 год

События в мире

Процесс вооружения фашистской Украины продолжается ускоренными темпами. Дания передала Киеву все имеющиеся у нее САУ «Цезарь». В Германию начались поставки американских БМП для Украины. Уже прибыли первые 60 штук. Столтенберг призывает «цивилизованный» мир расширять производство боеприпасов. И сразу Министерство обороны США заключило договор с компаниями Global Military Products и Northrop Grumman на производство артиллерийских снарядов калибра 155 мм. Данные боеприпасы предназначены для поставок на Украину, передал телеканал CNBC со ссылкой на ведомство.

Согласно заявлению Пентагона, общая сумма контракта составила более 522 миллионов долларов. Правительство намерено выделить финансирование в соответствии с государственной программой поддержки Киева.

США объяснили Украине отказ от поставок ракет ATACMS риском их нехватки в американской армии, узнало Politico.

Как отмечает издание, эта обеспокоенность существует наряду с опасениями США, что Украина будет наносить удары по территории России. Можно только добавить, что этот отказ временный. Военно-промышленный комплекс США на Украину не рассчитывал до начала войны. Но теперь он (ВПК) заработает в полную мощь и всё будет: у корпораций - прибыли, у украинских фашистов дальнобойные ракеты.

Европарламент принял резолюцию, приуроченную к годовщине начала военной операции России на Украине. В ней депутаты призывают государства-члены к предоставлению Украине необходимого вооружения. Документ поддержали 444 парламентария, против проголосовали 26.

Европарламент поддерживает предоставление Украине военной помощи «столько, сколько потребуется», и «призывает серьезно рассмотреть вопрос о

поставках Украине западных истребителей, вертолётов и ракетных систем, а также о существенном увеличении поставок боеприпасов».

Министр обороны США Остин сообщил о возможном наступлении украинских фашистов весной. Поверьте, это он не узнал случайно от фашистских правителей Украины, а дал прямой приказ наступать весной! Война должна продолжаться в интересах США.

Силы противовоздушной обороны в четверг, 16 февраля, сбили над морем в Севастополе все атаковавшие город беспилотники, ещё несколько ликвидировали на территории Республики Крым, сообщил губернатор Севастополя Михаил Развожаев.

По его словам, атака началась с ночи. В зоне Севастополя ПВО и Черноморский флот сбили два беспилотника над морем. «Еще несколько БПЛА сбили в акватории - в зоне Республики Крым», - написал он в своем телеграм-канале.

Что-то не слышно грозных заявлений Медведева об ответных ударах по супостатам. Одна болтовня. Или ждут, когда будет массовая гибель крымчан от украинско-американских ракет? Вот тогда ударят!

В Польшу начались поставки американских тяжёлых ударных беспилотников. Американцы начали вербовать в Сирии и по всему Ближнему Востоку джихадистов для переправки в РФ для совершения терактов и диверсий.

В Брюсселе министры обороны НАТО обсуждают отправку Украине самолётов. Не сомневаемся, что договорятся. Уже 8 стран готовы отправлять танки «Леопард» украинским фашистам.

Посольство США призвало американцев покинуть России из-за риска попасть под мобилизацию или не выехать из страны в будущем.

МИД Франции призвал своих граждан немедленно покинуть Беларусь в связи с войной на Украине.

Канада призывает своих граждан немедленно уехать из Беларуси из-за риска произвольного применения местных законов и военных действий на Украине, — МИД Канады.

И эти предупреждения звучат на фоне просочившейся информации о каких-то грандиозных событиях к 24 февраля. Украина просит у Италии средства защиты от ядерного, химического и бактериологического оружия.

Маск требует, чтобы его спутниковую сеть не втягивали в 3-ю мировую войну. Чувствует миллиардер, чем пахнет в мире.

Ну, и взамен сети Маска США создают малые боевые космические средства, способные выводить из строя российские спутники – заявил начальник Военно-космической академии имени Можайского.

Риски превращения космоса в военный плацдарм обрели очертания, – вещает МИД РФ. Осталось только выразить озабоченность. Но никак не решительный протест, иначе «партнеры» обидятся.

Ах, нет. Можно и такое заявить: «Запущенные США и их союзниками спутники, в случае их использования украинскими военными, становятся законной целью для удара, предупредили в МИДе. ВСУ, в частности, для обеспечения связи используют спутники компании SpaceX».

Россия созывает 22 февраля заседание Совета безопасности ООН по диверсиям на «Северных потоках», – сообщило постпредство при ООН.

В Турции и Сирии количество погибших в землетрясении Уже превышает 40 тыс человек. По Турции катится волна арестов строителей-инженеров, архитекторов, подрядчиков. Стало всем понятно, что строили не соблюдая никаких норм. Там, где правит капитализм, всегда будет место коррупции и воровству.

Десятки тысяч жителей Израиля принимают участие в массовых акциях протеста, которые проходят в Иерусалиме и Тель-Авиве. Израильцы протестуют против предложенной правительством Биньямина Нетаньяху реформы, касающейся юридической системы страны. Рассмотрение соответствующего законопроекта законодательной комиссией израильского парламента (Кнессета) должно состояться уже в ближайшие дни. В общенациональной забастовке принимают участие около миллиона человек. Устали евреи от своих сионистов, которые бомбят и убивают, кого захотят, а сейчас ещё и своих граждан хотят свернуть в бараний рог.

С подсказки Зеленского начала истерить власть Молдавии. Президент этой бывшей советской республики Майя Санду заявила, что Украина передал ей перехваченные планы Кремля по подготовке государственного переворота в стране.

«Газпром» плевать хотел на гибель русских солдат на Украине. Через фактически вражескую территорию будет прокачено ещё 30 млн кубов газа в сутки в такую же вражескую Европу, которая поставляет оружие украинским фашистам. «Газпром» уже подал заявку!

Казахстан тоже нарастил поставки угля в Европу через РФ до 10 млн тонн в год. А тем временем идет реальная война!

Как ответ на капиталистическую «доброту» РФ – НАТО разрабатывает планы проведения сразу нескольких военных операций одновременно.

Сорос вдруг начал вещать то, что всем здравомыслящим известно. Он считает, что поражение России на Украине спровоцирует распад России. Именно поэтому коллективный Запад и гонит оружие украинским фашистам массово.

В Германии задержали охранника британского посольства за шпионаж в пользу РФ. У него нашли советскую фуражку и флаг СССР! Сразу вспоминается анекдот: «никогда ещё Штирлиц не был так близок к провалу. Он шёл по Берлину в красноармейской будёновке, а ещё за ним волочился парашют».

Экономика катастрофы

«Форд» увольняет 3 тыс рабочих в Европе из-за перехода на электродвигатели.

Стоматологиям в России остро не хватает обезболивающих, цемента для фиксации коронок и другого оборудования – бор, кап, шлифовальных дисков. После ухода западных производителей, поставки идут с большой задержкой. На часть дефицитных товаров аналогов на российском рынке сейчас нет.

В России ожидается дефицит одежды после землетрясения в Турции. К работе вернулись только отдельные предприятия и пока на 20-25% от прежних показателей. Бренд Koton уже отменил доставку товаров за границу. В Colin's получили товар на ближайший сезон, но как будет дальше – не знают. А в LC Waikiki планируют нагрузить фабрики в других странах, чтобы сохранить объёмы поставок.

Зарубежное оборудование для выпуска российской микроэлектроники подорожало на 40-50%. Что-то подсказывает, западные санкции ну совсем на экономику РФ не действуют!

Российские фрилансеры вывели на зарубежные счета в 2022 году в 6,8 раз больше денег, чем в годом ранее, пишет Forbes. Чаще всего они выводили деньги на карты банков Грузии, Казахстана и Армении.

Из-за СВО Россия недосчитается \$190 млрд или 8% ВВП за четыре года, пишет Bloomberg. Ключевым фактором относительной стабильности ВВП аналитики считают сравнительно мягкие нефтегазовые санкции, переориентацию России на восток, и наращивание госрасходов.

Но есть ещё место юмору в этом сумасшедшем мире. В Нью-Йорке в «Метрополитан музее» Репина и Айвазовского записали, как украинских художников. Правильно, что ещё делать в США! Осталось только всех художников в украинцы записать. У них ведь всё хорошо! Долги граждан США по кредиткам

достигли рекордных \$986 млрд за всю историю наблюдений с 1999 года. Общий долг домохозяйств превысил \$16,9 трлн, следует из отчета банка ФРС. Так выглядит мыльный пузырь, который в один момент лопнет и бросит в нищету миллионы доверчивых американских потребителей.

В то же время чистая прибыль трейдера Glencore, в связи с увеличивающимся спросом на уголь, выросла в два раза, достигнув \$18,9 млрд. Компания направит на выплаты акционерам \$7,1 млрд, включая дивиденды в размере \$5,1 млрд за 2022 год, дополнительные денежные средства в размере \$0,5 млрд, а также реализует новую программу по выкупу акций на \$1,5 млрд.

А вот так выглядит капиталистическое скотство и желание заработать на горе людей. В западных и южных районах Турции резко подскочила цена аренды жилья. Как минимум 1,5 млн выживших после землетрясений на прошлой неделе людей переехали в более безопасные районы страны. В результате в Анкаре цены выросли на 30-50%, а в южном портовом городе Мерсине – в два раза.

Ливан погружается в экономический и социальный хаос. Ливанские вкладчики громят и сжигают банки в Бейруте. Люди протестуют против ограничений на снятие банковских вкладов. С 2019 года местные банки ввели ограничения на снятие средств в долларах США и ливанских фунтах. Это вынуждало вкладчиков добиваться доступа к своим средствам через суды, и часто — с применением силы. Курс ливанского фунта за это время упал на 98%: сегодня за \$1 просят 80 000 фунтов.

В Тбилиси протестуют курьеры сервисов доставки еды Wolt и Glovo. По улицам города ездят несколько колонн курьеров.

Исследование, проведенное Нью-Йоркским университетом и Женевским центром бизнеса и прав человека, показало, что ведущие производители автомобилей, аккумуляторов и электроники прикладывают слишком мало усилий, чтобы убедиться, что кобальт, который они используют, был добыт без использования детского труда на многочисленных небезопасных кустарных шахтах Конго. Авторы исследования призывают этих производителей, а также компании, которые

занимаются добычей и переработкой ископаемых, принять участие в искоренении этой практики и повышении безопасности рабочих. Очень мягкая формулировка. Надо было написать, что не прикладывают корпорации никаких усилий, чтобы не использовать детский труд. Наоборот, им очень это выгодно! За 200 лет развития промышленного капитализма ничего не изменилось.

Мы всегда говорили, что РФ вместе с Китаем – это полигон для введения цифрового концлагеря. И вот ещё одно доказательство. Путин поддержал предложение Минцифры ввести цифровое удостоверение личности на смартфонах. Люди уже забыли, что совсем недавно они ходили по улицам вообще без всяких удостоверений личности. А ещё раньше можно было доехать из Калининграда до Хабаровска без паспорта! Сейчас это уже кажется фантастикой. Но процесс сопротивления цифровизации идёт.

В Мадриде на митинг в защиту общественного здравоохранения вышли около 250 тыс человек. 12 февраля в столице Испании прошла акция под девизом «Мадрид требует государственного здравоохранения и решений для плана первичной медицинской помощи». Собравшиеся выступили против приватизации государственного здравоохранения Мадрида и разрушения системы первичной медицинской помощи, в чём обвинили правительство автономного сообщества Мадрид, возглавляемое консервативной Народной партией. В числе участников акции – активисты Коммунистической партии Испании и Коммунистической партии трудящихся Испании.

17 февраля, профсоюз Verdi назначил забастовку в 7 главных аэропортах Германии, включая самые крупные: в Мюнхене и во Франкфурте. Забастовка будет носить предупредительный характер. Сейчас между администрацией авиалинии и сотрудниками идут переговоры о повышении зарплат и улучшении условий труда. Требование значительного повышения зарплат профсоюз объясняет высокими ценами на электроэнергию и газ, а также рекордной инфляцией, которые очень дорого обходятся для трудящихся.

В России крупный бизнес своим взносом мог бы поддержать социальные и инфраструктурные расходы бюджета, речь идёт примерно о 300 млрд рублей, насмешил народ таким заявлением глава Минфина РФ Антон Силуанов.

В Кремле сразу начали заискивать перед олигархами и подчеркнули, что предлагаемый взнос бизнеса с прибыли является добровольным, но напомнили про дорогу с двусторонним движением. Мол, вы нам, мы вам.

Народ знает, что крупный бизнес и пальцем не шевельнет, если проект не будет обещать хорошей прибыли. Плевать они хотели на социальные объекты!

А вот и вершина «человеколюбия» при капитализме. Профессор Йельского университета рекомендовал «массовое самоубийство» для пожилых. По мнению доцента кафедры экономики Юсуке Нарита, пенсионеры в Японии должны убивать себя, чтобы не обременять государство. Также он предложил ввести обязательную эвтаназию для пожилых японцев. Об этом радостно сообщило The Telegraph.

А самоубийства и без таких призывов идут. В Балашихе 27-летняя девушка выпрыгнула из окна 23 этажа из-за звонков коллекторов. У неё был банковский кредит в 300 000 рублей. Знакомые утверждают, что ей и её родственникам регулярно звонили коллекторы и оказывали психологическое давление. Психика девушки не выдержала, об этом она написала в предсмертной записке.

И как продолжение капиталистического кошмара. В Канаде хотят разрешить эвтаназию для детей. Парламентский комитет Канады предложил ввести эвтаназию (добровольная смерть от руки врача) без ограничения в возрасте для психически больных. Что касается родителей несовершеннолетних кандидатов на эвтаназию, то с ними можно «консультироваться, когда это уместно», но в приоритете желание ребёнка.

Вот так, просто и будут писать, что ребёнок согласился умереть. А там пойдёшь разберись, больной он или нет. Врач - убийца всё знает. Ведь врачам мы обязаны верить, ведь они не могут обманывать! Нас к этому приучали всю ковидную

«пандемию». Не могут врачи нести нам зло! Не могут колоть вместо вакцин всё, что угодно! Лже-врачи ещё как могут, когда служат не народу, а олигархам-паразитам!

Есть и другие способы у лже-врачей убивать людей. В состав препарата «Зантак» входило соединение, которое применяют для провокации рака у лабораторных мышей и крыс. Британская корпорация Glaxo знала об этом и тщательно скрывала данные, начиная с 1970-х годов. Лишь в 2019 году стало известно, что препарат «Зантак» смертельно опасен. Через год лекарство было запрещено для продажи и распространения.

Однако в период с 1978 по 2019 год оно успело стать самым продаваемым в мире рецептурным препаратом. Компания Glaxo была удостоена награды от королевы Елизаветы II, а исполнительного директора Эндрю Уитти посвятили в рыцари.

На фоне вызревания начала горячей мировой войны, наступления всемирного экономического хаоса из-за кризиса – мы продолжаем говорить, что капитализм должен быть уничтожен вместе с его апологетами. И сделать это смогут коммунисты, объединившись в мировой боевой Интернационал.

Обозреватель ЦК КПСС

(Центральный орган – газета «Ленинский путь»)